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Notulen Wmo-adviesraad Hollands Kroon 10 januari 2024 

Aanwezigen: H. Hermans, S. Mandemaker, W. de Graaf, B. Hovius en B. Lont, S. Bakker 
Afwezig met bericht E. Wessels  
Aanwezigen namens de gemeente Hollands Kroon: J. Schoolderman & J. Struik  
 

1. Opening vergadering bij MFA De Ontmoeting Anna Paulowna 
Mededelingen gemeente Hollands Kroon 

 Subsidie: S. Mandemaker controleert of de subsidie is ontvangen.  

 Gesprek over de toekomst: we hebben een aantal afspraken met elkaar gemaakt. 
Er zijn procesafspraken gemaakt met betrekking tot de continuïteit, zodat het 
niet afhankelijk is welke persoon er namens de gemeente de Wmo adviesraad 
informeert. We kunnen thema’s laten terug komen gericht op wat er komen gaat. 
Het gaat erom dat we op maat kijken wat er nodig is op dat moment. Het is van 
belang om als Wmo adviesraad te weten welk advies er gevraagd wordt binnen 
een bepaalde termijn.  

 Voorstel om de komende vergadering een schema aan te leveren waarop de 
stukken staan waarop advies gevraagd zal worden het komende jaar.  

 Verzoek vanuit de Wmo adviesraad om de twee bijeenkomsten met de 
participatieraad te plannen. Voorstel data woensdag 6 maart 14.30 uur, 
donderdag 21 maart 19.30 uur, woensdag 27 maart 14.30 uur. J. Schoolderman 
overlegt deze data met de participatieraad.  

 Voorbereidingsdata op de planning zijn niet correct. Deze worden gewijzigd en 
door H. Hermans als nieuw schema verzonden.  

 RCO kwaliteitsonderzoek is binnen. Dit kan de volgende keer op de agenda 
geplaatst worden. In overleg met S. Belhaj.  

 Deze maand wordt regionaal besloten over het toezicht en handhaving. Dit stuk 
komt richting de Wmo adviesraad.  

 Er zijn nog een aantal aanpassingen gedaan in het beleidsstuk huishoudelijke 
hulp: het verzoek van de Wmo adviesraad om de aanpassingen in een andere 
kleur de markeren.  

 Website: letten op de formulering van de cliënt ondersteuning met betrekking tot 
De hoofdzaak. De tekst op de website van Hollands Kroon en De Hoofdzaak komt 
niet overeen.  

 
2. Agenda 10 jan (24001) 
Er zijn geen toevoegingen aan de agenda.  
 
3. Notulen 13 december (24002) en aktielijst (24002a) 
De notulen worden aangepast door S. Bakker en aan S. Mandemaker verzonden.  
De aktielijst is besproken en wordt aangepast door H. Hermans.  

 
4. Antwoorden gemeente op brief van Wmo -adviesraad beleid huishoudelijke 

ondersteuning; met bijlagen (24003 t/m 24007) 
In de voorbespreking worden de punten waarover de Wmo adviesraad nog vragen 
heeft besproken.  
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 In het vooroverleg willen we de vraag stellen of de gemeente kan aangeven of de 
bus die in de dorpskernen komt, voldoet aan de vraag van de inwoners.  

 

5. Adviesaanvraag lokale inclusie agenda (24008) 
De gemeente Hollands Kroon streeft naar een inclusieve samenleving. Een 
samenleving die ervoor zorgt dat iedereen volwaardig mee kan doen, zonder daarin 
beperkt te worden. Bij het ontwikkelen van het beleid wordt het uitgangspunt: 
Toegankelijk en bruikbaar voor iedereen. Hiervoor ontwikkelt de gemeente een 
Lokale Inclusie Agenda. Er wordt gebruik gemaakt van de handreiking die de 
Verenging van Nederlandse Gemeenten (VNG) heeft opgesteld. Deze handreiking 
gaat uit van zes thema's die belangrijk zijn voor een zo toegankelijk en inclusief 
mogelijke gemeente. Deze thema's zijn: 1. Onderwijs en Ontwikkeling 2. Thuis en 
openbare ruimte 3. Werk en Inkomen 4. Vrije tijd 5. Vervoer 6. Welzijn, Gezondheid 
en Ondersteuning.  
De gemeente vraagt advies aan de Wmo adviesraad om per thema aan te geven waar 
de gemeente zich kan inzetten om de toegankelijkheid en bruikbaarheid te 
verbeteren voor iedereen, zodat dit kan worden opgenomen in de lokale Inclusie 
Agenda. De gemeente wil graag suggesties krijgen per thema. De Wmo adviesraad 
ziet dit niet als een adviesaanvraag. Het is een vraag om na te denken over de 
onderwerpen die onder de thema’s in te vullen zijn. De Wmo adviesraad wil hier 
graag over meedenken. Het voorstel van de Wmo adviesraad is om deze thema als 
invulling te zien voor het gezamenlijke overleg met de participatieraad.  
 

6. Mails 
- Regiovisie Kop van NH; bijeenkomst 6 februari 
Er wordt gewerkt aan het opstellen van de (concept) regiovisie. De regiovisie vormt het 
kader waaraan de gemeenten  ‘alles’ wat zij in het Sociaal Domein willen gaan doen, 
kunnen toetsen. Het besluitvormingsproces dat moet leiden tot vaststelling van de 
regiovisie door de raden is complex, moet zorgvuldig gebeuren en kent vele stappen. Eén 
van die stappen is het advies van de Wmo adviesraden. Om begin april de regiovisie door 
de raden te kunnen laten vaststellen, moeten de adviezen van de Adviesraden uiterlijk 
op 7 maart beschikbaar zijn. De regiovisie kan beschikbaar worden gesteld aan de 
Adviesraden op 6 februari. Er wordt een bijeenkomst georganiseerd op dinsdag 6 
februari van 19.15 uur tot 20.45 uur in Den Helder waarin we de Regiovisie wordt 
gepresenteerd en de gelegenheid geboden om algemene vragen te stellen. Kort daarop 
kunnen er dan afspraken plaatsvinden waarop de gemeente  per adviesraad in gesprek 
kan gaan over specifieke lokale vragen.  
B. Lont en B. Hovius melden zich aan voor deze bijeenkomst.  

 
- Mail J.Struik; antwoorden vragen van 13 december en 2 bijlagen: planning regiovisie 

(24009)  en beleid Mantelzorg compliment (24010) 
 
Antwoorden op gestelde vragen d.d. 13 december 2023 

 De subsidiebetaling is inmiddels gedaan. Dit wordt nog nagekeken door S. 
Mandemaker.  

 Het beleid ‘mantelzorgcompliment’ is ontvangen en toegevoegd aan de agenda.   
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 De link op de website werkt nog niet. Hier wordt naar gekeken. Het betreft de link 
naar onafhankelijk.  

 Volgens de planning zal SDO-support volgende week of in het begin van het nieuwe 
jaar het rapport aan ons opleveren. De resultaten worden gedeeld met de Wmo- 
adviesraad. Naar verwachting zal dit in Q1 van 2024 gebeuren. 

 Er volgen nog enkele aanpassingen op de beleidsregels. De aanpassingen zullen 
worden voorgelegd aan de WMO-adviesraad alvorens deze langs het college en de 
gemeenteraad gaan. 

 De Wmo adviesraad heeft de gedetailleerde planning voor het beoordelen en 
vaststellen van de Regiovisie Sociaal Domein Kop van Noord-Holland ontvangen. 

 De website van Hollands Kroon is vernieuwd en er is nu een eigen website van 
Incluzio Hollands Kroon (www.incluziohollandskroon.nl). Het verzoek aan de Wmo 
adviesraad om te website te bekijken en opmerkingen door te geven, met name 
inhoudelijk.  

 De aanbesteding hulpmiddelen Wmo wordt waarschijnlijk in januari 2024 
gepubliceerd. De Wmo-adviesraad hoeft hier geen advies over te geven. 

 De Wmo-adviesraad hoeft niet betrokken te zijn bij indexatieverhogingen zoals nu bij 
de eigen bijdrage HH. 

Beleid Mantelzorgcompliment 
In het vooroverleg worden vragen gesteld over het Mantelzorgcompliment.  
Alle mantelzorgers uit de gemeente Hollands Kroon die staan ingeschreven als 
mantelzorger bij het Mantelzorgcentrum, ontvangen het mantelzorgcompliment. 
Deze waardering is een digitale VVV bon ter waarde van €50,-. Dit compliment wordt 
jaarlijks automatisch naar hun emailadres gestuurd. In 2022 hebben 818 
mantelzorgers in Hollands Kroon het compliment ontvangen. Als mensen niet digitaal 
vaardig zijn of de bon liever fysiek hebben, zorgt het Mantelzorgcentrum hiervoor.  
 
Mantelzorgers onder de 25 jaar ontvangen het jonge mantelzorgcompliment, ook zij 
ontvangen dit omdat zij ingeschreven staan als mantelzorger bij het 
Mantelzorgcentrum. Dit is een bioscoopbon ter waarde van €30,-. Deze ontvangen zij 
ook jaarlijks, digitaal via de mail. In 2022 hebben 60 jonge mantelzorgers in Hollands 
Kroon dit compliment ontvangen. Mantelzorgers die bekend zijn bij de gemeente of 
Incluzio worden gewezen op de hulp die zij kunnen ontvangen vanuit het 
Mantelzorgcentrum en dat zij het mantelzorgcompliment kunnen ontvangen door 
zich in te schrijven bij het Mantelzorgcentrum. Mensen kunnen dit zelf digitaal doen 
of worden hiermee geholpen door de mantelzorgmakelaar via de telefoon of een 
huisbezoek. Daarnaast wordt er jaarlijks een bericht geplaatst op de (social) media 
van de gemeente met informatie over het aanvragen van het mantelzorgcompliment. 
Ook voert het Mantelzorgcentrum zelf campagne voor (nog) meer bekendheid van 
hun diensten en het mantelzorgcompliment. Ook wordt er elk jaar de Dag van de 
Mantelzorger georganiseerd door het Mantelzorgcentrum. Op deze dag worden 
mantelzorgers extra in het zonnetje gezet. Ook hier geldt weer dat men wordt 
uitgenodigd als je geregistreerd sta als mantelzorger bij het Mantelzorgcentrum. Op 
21 november 2023 was het in de Kampanje in Den Helder. De volgende is in Schagen 
op 28 februari 2024.  
 

http://www.incluziohollandskroon.nl/
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7. Taakverdeling & actieplan voor 2024 
Welke taken zien wij als Wmo adviesraad, op welke manier gaan we dit vormgeven:  

 Stappenplan volgen bij het geven bij het advies; 
 Volgen gemeenteraadsvergadering waarin een advies wordt besproken; 
 Informeren bij de klankbordgroep gemeenteraadsleden; 
 Bezoeken raadscafé; 
 Overleg en contact onderhouden met de participatieraad; 
 Bijwonen overleg klantenraad Incluzio ; 

Voorstel om de komende 2 maanden te bekijken waar je je in kunt verdiepen.  
 

8. Bijeenkomsten 
 

9. Rondvraag  
Het vergaderschema wordt aangepast en rondgestuurd.  
De gegevens van de KvK moeten worden aangepast.  
 

10. Volgende vergadering is op 14 februari 2024 


